# 明變週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第457期 | 2023年12月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 只因修真善忍做好人 她们被迫害致残

【明慧网二零二三年十二 月十一日】幸福是每个人的期盼, 但在疾病和魔难面前,人们想摆脱 却很难。从一九九二年五月,法轮 大法开传,使亿万的法轮功修炼者 找到了提升道德、返本归真的路, 摆脱了疾病的折磨,走出各种魔难 的困扰,获得了身体和精神的健 康,与幸福常伴。

当一九九九年七月风云突变, 当江泽民裹挟中共铺天盖地地打压 迫害修炼真、善、忍的好人时,那 些因修炼而健康的人们,因坚持信 仰真、善、忍的理念,被中共绑 架、抄家、劳教、判刑,被迫害致 残,他们的家庭也被株连迫害。这 些事实,揭穿了中共伟、光、正的 谎言和其假、恶、斗的本质。

下面是发生在辽宁省营口市的几个真实的事例,取材于明慧网。

#### 教师王爱云被迫害致残

一九九九年七月二十日,江泽 民发起了邪恶的打压,用王爱云老 师的话说: "从一九九九年迫害开 始后,我家终日不得安宁,天天都 在被骚扰中。二十四小时被监控, 警察经常来抄家。"熊岳公安分局 的警察成了王爱云老师家的"常 客"。他们时常派人开车到她家骚 扰、翻书,搞得人心惶惶。

王爱云老师晚上睡不好觉,一 听警车响,心就怦怦直跳。他老伴 身体不好,片警来抄家一次,他就 突发心脏病到医院治疗一次,家里 人都跟着担惊受怕。

一九九九年末,营口市公安局 伙同熊岳公安分局到王爱云老师家 非法抄家,并把王爱云老师带至盖 州市拘留所,非法拘留十五天。

二零零三年八月份, 鲅鱼圈四 个警察到王爱云老师家跳墙而入,



将穿着衬衣衬裤的王爱云老师强行 拖走,将其绑架至鲅鱼圈公安局, 后送至看守所非法关押。

在看守所期间,王爱云老师一直吃不下饭,曾昏死过两次。在第二次醒后,感觉浑身疼痛难忍,狱警知道后说:"上边有令,死了给你拉出去,不许喊。"

十天后, 鲅鱼圈公安局强行将身体虚弱的王爱云老师送进沈阳马三家教养院迫害一年。她遭受药物迫害, 生命垂危, 王爱云老师在教养院煎熬两个月, 便出现大面积脑出血现象, 半身不遂, 生活不能自理, 至今瘫痪在床。

王爱云老师被中共迫害得二十年躺在床上,不能行走,吃喝拉撒睡多由儿媳照料。年轻的儿媳,二十年如一日的照料瘫痪的婆婆,体现了中华民族的传统美德,邻里亲朋无不叹服,神志清醒的王老师内心也感激不尽。

#### 教师韩桂云被迫害致残

韩桂云,辽宁省营口市卫生学校 87 岁的退休教师。韩桂云生于一九三七年十月十六日,修炼法轮功后无病一身轻,身心健康,无论是工作单位的人还是邻里、家人都一致认为她是一个好人,为人平和,道德高尚,处处用真、善、忍的标准要求自己。

因信仰法轮大法修心向善,二零二一年六月,韩桂云被营口市站前区法院冤判三年,并处罚金人民币一万元,没收个人物品。在看守所、监狱不收(血压一直很高)的情况下,她被监外执行。

从二零二一年的七月份以来,她每月4600元的退休工资全部被扣发,到目前已被扣发了12万8千8百多元(这还是没算每年普调的工资),因这一年多公检法、派出所、社区人员的不断骚扰迫害,身心受到严重摧残,二零二二年三月二十一日,她被迫害致脑梗,从此,瘫痪在床上,生活不能自理,多由儿子照料她。

因她工资被扣发,医保也被停发,使得原本不富裕的家庭雪上加霜,她每天都艰难的生活着。每顿饭她都需要吃流食,吃喝拉撒多由儿子照料,本应出去打工的儿子,只好为了母亲的生活而放弃挣钱。

中共的迫害使一位身体健康、精气神儿十足的韩桂云老师卧床近两年。有的老百姓见到她的遭遇,说,共产党太坏了!

#### 张福珍老人被迫害致残

辽宁省营口市现年 79 岁的 张福珍老人,因修炼法轮大法, 于二零一五年五月二十七日被营 口市老边区法院诬判七年,因体 检她身体状况欠佳,监外执行, 她被长期监视居住。她不但被监 视居住,而且还被扣发养老金。

因长期受限制、被剥夺人身 自由,张福珍身心承受了很大压 力,血压增高,走路不稳,因她 还能行走,营口市司(转下页) (接上页)法局的人经常到她家中骚扰,看看她是否能随时走动。假如身体状况好转,他们要随时收张福珍进监狱执行判决。

巨大的精神压力压得她喘不过气来,七年多来,迫害仍一直不断。营口市司法局不定期地到张福珍家中骚扰,有时要孩子随时签字,并要挟张福珍不能随便想上哪儿上哪儿;有监视居住打探近况的电话;期间逼迫她必须到省城监狱体检,准备随时收监,一切费用自己拿。

由于中共的一些警察不断骚扰,精神上的压力、经济上的迫害等多重压力使张福珍老人几年卧床不起,吃、喝、拉、撒、陆都得孩子们照料。她需扶起放下,需喂流食,一切都需要,活量,是有人的人。前几年儿媳还能推着我们等。前几年儿媳还能推着我们等。一切就是奢望,因她坐起来很大的人。他原本白里透红的肚底不见了,再也找不到二零一五年的那个人。

即使这样,二零二三年三月,中共召开"二十大",她所居住的小区所辖派出所,营口市

西市区金牛山派出所的警察还到她家,给她强行拍照等。其实张福珍已于二零二一年八月二十四日结束七年监外执行。在中共这片国土上,只要这个修真、善、忍的人还活着,它就要迫害,残忍至极。

张福珍不但遭受中共的精神迫害,她还遭到中共的经济迫害,因她被判监外执行七年,这七年没给她涨工资,就是每年的普调养老金,本应开到近三千元的她,现在才开到一千九百元,这七年以至七年后养老金损失很大。

#### 刘岩老人被迫害致残

 宅,她无奈只好放弃心爱的职业。

因她修炼法轮大法,警察多次 到她家骚扰,在平房的邻居都看 到。她被绑架到洗脑班,后又被非 法判刑三年(监外执行,那时正值 她家动迁期间),这接连不断的迫 害使她很难承受住这一系列的打 击。二零一七年中共要开"两 会",营口市西市区国保大队长蒋 明夫指使派出所警察绑架她,还经 常骚扰她。

现在她被迫害致残,不能行 走,生活起居,吃用都得她老伴儿 伺候。她身体、经济、名誉三方面 都受到极大的伤害。

这几位大法修炼者的亲人,他 们虽没有修炼,但每个人都在书写 着自己的历史,面对亲人遭受痛 苦,面对亲人的吃喝拉撒睡的重 负,真的很难,因为那不是一天、 一月……

善良的人们啊,您可知道她们信仰法轮大法,都在做好人,不图名、利,放下私心,践行真、善、忍,就是修行。

可贵的中国人,选择善良站在 正义一边,抛弃中共,退出邪党的 一切组织,你才会拥有美好的明 天! ◇

### 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆,常听人说"政府不让炼法轮功",其实完全不是这么回事,法轮功在中国一直是合法的。中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反,《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下,是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到法轮功违法之说。

二零一一年,中国新闻出版署 的《中华人民共和国新闻出版总署 令第 50 号》文件更废止了一九九 九年有关法轮功书籍的两条禁令。 也就是说,在中国印刷、拥有 法轮功相关书籍资料是合法的。

但是,二十多年来,中共江泽 民集团用见不得人的内部文件、通 知,驱使各级官员和警察残酷迫害 法轮功及其修炼者,制造了大批冤 假错案。

#### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李 洪志先生于一九九二年五月传出的 佛家上乘修炼大法,以"真善忍" 为根本指导。经亿万人的修炼实践 证明,法轮大法是大法大道,在把 真正修炼的人带到高层次上的同时



对稳定社会、提高人们的身体素 质和道德水准,也起到不可估量 的正面作用。

一九九九年七月二十日,中 共发动了对法轮功的全面迫害, 引发全球法轮功学员反迫害、讲 真相活动。◇